
上海理工大学隆重召开第四届教职工代表大会暨

第四届工会会员代表大会

5月23日，我校第四届教职工代表大会暨第四届工会会员代表大会在图文信息中心报告厅隆重举行。校党委书记燕爽，校长许晓鸣，党委副书记、常务副校长白苏娣，党委副书记张仁杰、李江，副校长郑刚、陈斌，党委常委江才妹、朱南勤出席会议。上海市教育工会主席夏玲英，高校工会代表、复旦大学工会常务副主席袁继鼎应邀出席大会。223名正式代表、24名列席代表、15名特邀代表与会。
党委副书记、常务副校长白苏娣致开幕词，上海市教育工会主席夏玲英发表热情洋溢的讲话，上海市高校工会代表、复旦大学工会常务副主席袁继鼎和校团委书记何炉进分别致辞。
会议认真听取、审议了许晓鸣校长所作的《2011年学校工作报告》，财务处处长杨英所作的《2011年学校财务工作报告》，校工会常务副主席葛民先所作的《第三届工会委员会工作报告 》，工会经审委主任陈益新所作的《第三届工会经费审查委员会工作报告 》，以及书面《第三届工会财务工作报告 》。听取讨论了提案审查处理工作委员会主任陈海瑾同志所作的《提案审查处理工作报告》。大会表决通过了第四届教职工代表大会《代表资格审查委员会名单》和《提案审查处理工作委员会名单》，大会选举产生了上海理工大学第四届工会委员会和工会经费审查委员会。

大会认为，许晓鸣校长所作的以《聚焦内涵建设 推进协同创新不断开创学校“十二五”事业发展新局面》为题的2011年学校工作报告，内容详实，客观全面，实事求是，振奋人心。报告回顾了学校党的建设科学化，管理服务卓越化和重视民生工程方面所做的工作。报告总结了学校科学规划内涵建设，创新办学机制；推进“卓越工程教育”，提升人才培养质量；完善人才聘用和发展机制，提升师资队伍建设水平；加强科研工作，突破重大科技成果；启动教育国际化战略，提高学校核心竞争力等方面所取得的成绩。报告明确提出要以科学发展观为引导，以聚焦、改革、协同、创新为主线，着力推进内涵建设，培育和凝练卓越的大学文化，不断提升学校核心竞争力和社会影响力，进一步统一全校教职员工思想、破解制约学校发展瓶颈、全面落实“十二五”规划的各项任务和奋斗目标。

大会认为，《2011年学校财务工作报告》，详细介绍了学校预算管理改革的具体措施及2011年学校预算分配的情况。较为全面地反映了学校2011年度财务工作多渠道筹集资金、开源节流、加强预算决算、提高资金使用率、以及为校院两级管理和优化资源配置等方面。所做的工作，学校财务工作为学校建设和发展，发挥了积极的作用。

大会认为，第三届工会委员会围绕学校中心任务，服务学校大局，履行工会职责，在民主管理、校务公开、帮困保障、职工维权、文体活动、青教妇工、师德师风、自身建设等方面做了大量富有成效的工作，使校工会成为上海市教育教育系统“先进教工之家”和“优秀基层工会组织”；并获得上海市总工会“上海市模范职工之家”光荣称号，为学校的改革发展、和谐校园建设，做出了积极贡献，发挥着工会组织应有的、独特的作用。大会希望新一届工会委员会和新一届工会经费审查委员会，在党委的领导下，继续坚持以人为本，服务学校发展，深化民主管理，维护职工权益，创新工作方式，使工会工作迈上一个新的更高的台阶。

党委书记燕爽致闭幕词。他代表学校党政领导，对大会的圆满召开，对各位代表认真参与、积极建言，表示衷心感谢！对大会选举产生新一届工会委员会和经费审查委员会表示热烈祝贺！对在各个岗位上为学校事业发展辛勤工作的全体教职工表示亲切慰问！同时，他指出学校要进一步加强服务功能建设，提高服务师生员工水平，激发师生员工干事创业的热情与动力；要进一步坚持改革创新精神，提升学校民主管理水平，凝聚师生员工谋事成事的智慧与力量。要以优异的成绩来迎接党的十八大胜利召开。
大会号召：全校广大教职工在校党委的坚强领导下，继续高举中国特色社会主义伟大旗帜，贯彻落实科学发展观，按照学校确定的“十二五”规划和2020年发展目标，群策群力，扎实工作，开拓奋进，为把上海理工大学办成国内一流、国际知名的理工科大学而努力奋斗。 
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