王者荣耀比赛细则

一、总则
1.本次比赛所有选手需采用王者荣耀微信区服账号参赛。
2.确保参赛账号可以加入比赛：本次比赛采用“王者峡谷征召” 模式，需要参赛选手的王者荣耀游戏账号拥有一定数量的英雄、等级和段位才能启用这一游戏模式。请务必确保每一位参赛选手使用的游戏账号都能启用这一游戏模式。 
可以按照以下方法确认否能启用“峡谷征召”模式：启动王者荣耀游戏本体—>选择“对战模式”—>“开房间”—> “王者峡谷·征召”。如果不满足启用条件，则会提示“无法加入房间：该模式需要可用英雄数量不少于 16 个”或其他不满足条件的提示语。 
3.BAN 选及赛果截图：在“峡谷征召”模式中双方结束英雄 BAN 选之后，比赛开始之前，请双方队长用比赛设备对 BAN 选结果进行截图。如果因客观原因（如服务器故障导致多位选手同时掉线并无法重连），将根据双方 BAN 选截图中使用的英雄重新开始比赛。 
4.开始和恢复比赛：为了确保双方选手和赛事工作人员（如OB、解说）均做好了比赛准备，参赛队员需要在征得裁判允许的情况下才可以点击“开始游戏”或“恢复游戏”的按钮。 
5.皮肤：本次比赛允许使用王者荣耀游戏皮肤。
二、细则
A.所有比赛均为5v5王者峡谷征召模式。
B.比赛胜负由系统判定胜负为准。
C.选手对战表由赛前抽签决定。
D.1）积分赛制采用循环赛，B03赛制（三局二胜）定胜负，最后通过积分排名决出冠亚季军。（胜一场可以获得一个大场积分，输一场不得分。大场积分高的战队排名靠前。如果大场积分相同，则要比较小局分，小局分高者排名靠前。如果是2:0获胜，可以获得2个小分，如果是2:1获胜则获得1小分。如果大小分都相同，则通过加赛决定排名。）
2）淘汰赛制，除季军赛、决赛外均采用B03赛制（三局二胜）定胜负，季军赛、决赛采用B05赛制（五局三胜）决出前三名。
E.选边由对战表抽签后完成。
F.开设建房、进入房间须有效率，裁判发起命令3分钟内未作为的队伍视为弃权。
G.比赛禁选开始至比赛结束全过程不得人为退出游戏，违者视为弃权。
H.队伍中有选手弃权导致可参赛人数不足5人时，则全队取消参赛资格。
I.在每轮结束后（决赛为每一局水晶爆炸之前），由队长通知裁判进行换人。换人时，替补队员持设备上台，同时被换下的队员应尽快进入替补席。待替补队员设备调试完毕后开始下一局游戏。
J.当参赛选手（包括正式队员和替补队员）发生以下不公平游戏行为，包括但不限于：串通比赛，事先分割奖金，利用漏洞，窥屏，代打，作弊，干扰、辱骂、殴打对手，侮辱行为（包括对对手、主办方、现场观众等），演播干扰，非法犯罪行为等。
K.比赛中选手请尽量控制自己的情绪，对于比赛中的嘲讽等行为，裁判会根据严重程度进行提醒，警告，当局判负等处罚。
L.若选手或战队有后援团等，且其中人员因各类原因冲击主舞台，则该战队将会被处以取消资格的处罚。
M.赛事组有权对选手及其战队进行处罚。处罚包括但不限于：口头警告、罚款及/或没收奖金、判定弃权、禁赛、取消参赛资格等。
掉线/网络严重延迟
A.比赛开始后，一旦发生掉线、账号异常、设备异常、服务器崩溃等无法进行游戏的状况，选手需立即告知裁判，裁判允许后暂停游戏。异常结束、所有选手均可继续正常游戏后，裁判告知双方后，由裁判结束暂停，比赛继续。原则上因网络延迟造成的暂停每队每局不超过两次，两次暂停使用后不得再次暂停。
B.如果选手在未得到裁判许可的情况下暂停或者取消暂停游戏，会被认为是影响比赛公平性的行为，赛事组可以进行仲裁，视情况严重程度进行裁决，包括但不限于重赛、直接判负、取消比赛资格等。
C.如果游戏无法暂停且无法正常继续进行，赛事组可裁定本局是否需要重新开始时，比赛双方需直接使用普通房间, 选择同样的英雄、召唤师技能、铭文等进入游戏。如有私自更换，裁判可直接判负。
D.本次比赛赛事组有权根据比赛现场情况进行仲裁。
当局暂停机制
A.比赛当局选手在以下情况可以向裁判申请暂停，但是必须在暂停后告知官方，并且阐述原因。
可接受的原因包括：
意外断开；
硬件或软件发生敀障（例如设备故障或客户端出现问题）；
选手身体受到干扰（例如粉丝干扰或桌椅出现了损坏）；
选手身体不适、疾病、伤病或者宣布无法比赛的情况下，队伍必须请示官方人员进行一次暂停。
B.继续游戏 选手不允许在暂停后擅自重新开始游戏。必须在得到一名官方人员许可后，并且所有的选手都已经被告知而且做好准备，具体以队长在游戏聊天中确定双方都已经准备好继续游戏后，客户端内的观战者将会取消游戏暂停。
C.擅自暂停 选手在非允许的情况下，尚未得到官方的许可暂停或者取消暂停游戏，会被认为是影响比赛公平性的行为， 官方可以自行决定如何处罚。
如遇突发意外、现场无法进行证据搜集/复盘而导致无法裁决的情况，一切以比赛顺利进行为终极目标，赛事组对比赛进程拥有最终决定权！
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