“校园卫士”卢小虎候选人先进事迹介绍

没有安全，教育就无从谈起。高校校园的公共安全管理，既是广大师生员工的安全需要，又是高校进行正常教学、科研、培养社会主义事业接班人的需要，更是国家长治久安、构建社会主义和谐社会的需要。卢小虎同志1996年7月于上海出版印刷高等专科学校毕业留校工作，分管学生宿舍安全卫生工作，并于当年到版专人事保卫办公室，正式从事安全保卫工作至今整整20年。多年来，该同志始终坚守在校园安全保卫、维护稳定工作一线，不断努力学习、增进学识，切实结合工作实践，为上海出版印刷高专和上海理工大学的安全保卫工作付出了心血和汗水。现将有关事迹介绍如下。
一、坚持“三心”---工作虚心、业务诚心、为人热心，牢记安全底线。
不管是从当初参加工作负责出版印刷高专学生宿舍的安全与卫生工作开始，始终坚持虚心学习其他高校宿舍安全管理经验，从“门外汉”逐步成长为具有一定管理经验与实践能力的、热心、诚心从事校园安保与维稳的“多面手”；从户政管理、消防专职、政治保卫再到治安技防、安全生产、突发处置等，干一个岗位专一个岗位，不断开拓视野，钻研业务知识，不断提高安全工作水平；自2007年本市教育系统开展两年一度的“安全文明校园”“平安单位”评选工作后，一直担任检查与验收工作组成员，不断学习和吸取兄弟高校安全保卫工作管理经验，认真总结校园安全保卫工作的经验与得失，于2005年撰写《高校安全工作的系统与目标管理》一文并入选《高等院校公共安全研究》一书。
二、坚持“三严”----严修身、严用权、严律己，安守工作一线。
2004年4月—2009年担任版专后勤保卫处副处长兼任支部书记期间，从政治觉悟上以身作则，严以律己；从实际工作上要有吃苦耐劳和老黄牛的精神；从个人发展上舍小家，为大家。同时，坚决认真贯彻上级主管部门关于校园安全保卫工作的一系列决策部署，结合版专具体实际情况，参与技防建设，使版专的技防建设成为沪上最早开展此项工作的高校之一。2009年5月调任上海理工大学保卫部（处）工作后，以更高的工作热情和全身心的投入，并于当年9月份担任保卫部（处）副部（处）长至今，先后负责户政、治安管理、技术防范、安全生产、交通与消防安全等工作，特别室2010年世博会期间的校园安保工作， 任劳任怨，加班加点，始终出现在各类突发事件的一线，为确保校园整体安全稳定作出了一定的努力，当年被评为市教育系统“世博卫士”；2015年6月开始，兼任上海理工大学机关分党委第六党支部书记，对待工作以“三严”要求衡量，坚守廉政红线意识。和同事们共同对校园安全工作中出现的新问题、新情况，认真研讨，提出解决方案。充分发挥学生安全自律协会这一社团组织作用，成立以退伍学生为主体的护校队，在中午、晚上食堂就餐高峰期间加强巡控，并成功申报了 “高校安全示范点”，其余两处为学生体育活动中心、军工路南校区体育场，使上理工成为有安全示范点最多的高校之一。
三、坚持创新----建设校园安全信息系统、严管外卖进校、快递集中管理。
随着学校各项事业的健康、快速发展，从事安保与稳定工作的必须为学校提供安全稳定保障，进一步保障学校师生人身和财产安全，切实开展各类安全教育，教育师生成为合法公民。2012年，参与建设校园安全信息管理系统，融合了户籍综合事务、车辆通行手续办理、治安案件报备、值班值守记录、高清视频监控、消防电子档案、外卖资质查询、门禁管理系统等为一体的校园安全信息管理系统开通；率先对外卖进校实行备案制，定期或不定期检查进校车辆通行速度，力争将外卖进校横冲直撞造成交通事故率降至最低；对快递实行整合，集中管理，一方面方便师生，一方面对快递违禁物品进校管控，同时避免了快递人员在校园内游荡、找寻（该举措经总结提炼，完成了2014年度教委课题）。上海财经大学、上海外国语大学、上海工程技术大学等同仁先后到我校了解、交流相关工作举措。针对全校师生员工的安全与法律意识，卢小虎同志带领处内其他同志，利用多渠道（学生社团组织、校园网络与多媒体、微信微博、电子宣传栏、短信平台等）；多种形式（讲座、报告、宣传片）；多途径（消防、交警、文保、安监局）的法制教育，并获得2015年度“上海市学校法制教育”特色项目。

总之，卢小虎同志将继续坚持科学发展观、安全发展观，认真探索校园安全保卫工作的新思路、新方法、新举措，不断为建立新型高校校园安保与维稳工作做出各种不谢努力，力争取得更大的成绩，与上理保卫处其他同仁，为上海理工大学的“百强大业”保驾护航。
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